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EVIDENCA ZAČASNO NEZAPOSLENIH OSEB 

Z novim zakonom o zdravstve- 
nem zavarovanju delavcev in 
uslužbencev se je močno razširil 
krog začasno nezaposlenih oseb 
ter njihovih družinskih članov, 
ki imajo po novih predpisih 
pravico do zdravstvenega zava- 
rovanja. V tej zvezi je prišlo do 
spremembe tudi v družbenem fi- 
nansiranju sredstev za upravi- 
čence zdravstvenega zavarova- 
nja, tako da morajo posredoval- 
nice za delo plačevati socialne 
prispevke pristojnim zavodom 
za socialno zavarovanje, na ka- 
terih območju žive začasno ne- 
zaposleni zavarovanci. Zaradi 
tega je treba še prav posebno 
zaostriti kontrolo nad nezaposle- 
nimi osebami, da se ne bi zgo- 
dilo, da bi kdo užival te pravice 
zaradi nezaposlenosti, obenem 
pa tudi iz naslova morebitne 
zaposlitve. 

Zato je nujno, da se vse teh- 
nično delo evidence pri posredo- 
valnicah za delo izpopolni, tako 
da se omogoči čim preglednejša 
in točnejša evidenca vseh za- 
časno nezaposlenih oseb. Občin- 
ski ljudski odbori so sicer tudi 
že doslej vodili določeno evi- 
denco, vendar je potrebno, da 
vse svoje tehnično delo v zvezi s 
tem Izboljšajo ter ga izpopolnijo 
Po tehle navodilih: 

I. Pravico do zdravstvenega 
varstva imajo vse zaposlene 
osebe, ne glede na vzrok prene- 
hanja zadnjega delovnega raz- 
merja, seveda pod pogojem, da 
so bile neposredno pred prene- 
hanjem delovnega razmerja za- 
varovane brez prekinitve naj- 
manj Sest mesecev ali pa s pre- 
kinitvami 12 mesecev v zadnjih 
dveh letih in da se v roku ene- 
ga meseca po prenehanju delov- 
nega razmerja priglasijo za za- 
poslitev prt pristojni posredo- 
valnici za delo ter da se redno 
javljajo posredovalnici po nje- 
nih navodilih. Natančneje« do- 
ločbe tako glede upravičencev 
do zdravstvenega zavarovanja, 
kakor tudi glede posameznih 
pravic, so vsebovane v 11., 12., 
13. In 14. členu Zakona o zdrav- 
stvenem zavarovanju delavcev 
in uslužbencev (Ur. I. FLRJ 
št. 51-613/54). Seveda so podrob- 
neje obravnavane pravice zdrav- 
stvenega zavarovanja še v dru- 
gih določilih zakona, predvsem 
pa v Uredbi o izvajanju zakona 
o zdravstvenem zavarovanju de- 
lavcev in uslužbencev (Ur. list 
FLIU, št. 55-658/54), kakor tudi z 
navodilom o sredstvih evidence 
zdravstvenega zavarovanja (Ur. Ust Lns, št. 1-8/55). 

Občinski ljudski odbor naj 
vsako osebo, ki bi se pri njih 
"otela prijaviti kot začasno ne- 
*3Poglena, napoti>" najprej na 

'ro za posredovanje dela zaradi 
rcgistracije. Biro izda pri regi- 
•tracljl vsaki nezaposleni osebi 
'Potrdilo o prijavi«, ki Ji pri 
£a(Jaljnjem priglašanju služi 
j'01 nekakšna izkaznica. Na po- 
tr<Jilu Je poleg splošnih osebnih 
Podatkov označeno tudi, ali ima 
Nezavarovana oseba pravico do 

zdravstvenega zavarovanja, kar 
je razvidno iz šifre »u. z. z.«, ki 
je zabeležena na spodnji strani 
izkaznice in ki pomeni »upra- 
vičenec zdravstvenega zavaro- 
vanja«. 

Nezaposlene osebe, ki imajo 
pravico do zdravstvenega var 
stva, morajo pristojnemu občin- 
skemu ljudskemu odboru izro- 
čiti svojo delovno knjižico v 
hrambo za ves čas nezaposle- 
nosti. Ta ukrep je nujno potre- 
ben, da se prepreči izkoriščanje 
pravic iz socialnega zavarovanja, 
če bi se kdo na skrivaj zaposlil 
in bi še naprej užival pravice iz 
socialnega zavarovanja kot ne- 
zaposlena oseba, česar pa brez 
delovne knjižice ne more storiti. 
Občinski uslužbenec, ki prejme 

pri osebah pa, ki so se neupra- 
vičeno prenehale priglašati, je 
navesti dan, ko so se zadnjikrat 
javile, kakor tudi dan, ko bi se 
morale obvezno zopet javiti, pa 
tega iz neupravičenih razlogov 
niso storile. Opustitev priglaša- 
nja v določenih dnevih se oce 
njuje po istih načelih kakor iz- 
ostanek z dela. Oseba, ki se je 
neupravičeno prenehala zgla- 
šati, seveda izgubi pravico do 
zdravstvenega varstva. Takšno 
osebo je treba uradno pozvati 
na občino, JI vrniti delovno 
knjižico ter odvzeti potrdilo o 
njenem sprejemu, kot je zgoraj 
navedeno. 

Pozivamo vse občinske ljudske 
odbore, naj pošiljajo Biroju za 
posredovanje dela redna meseč- 

delovno knjižico, jo mora regi-1 na poročila o priglašanju neza- 
itrirati v zato pripravljeni po- j poslenih oseb, kakor je bilo to 
sebni registrski knjigi proti pod- že doslej običaj. Vendar je treba 
pisu izročitelja ter mu tudi vro 
čiti posebno potrdilo o prevze 
mu delovne knjižice. Takšna po 
trdila si ObLO lahko izdelajo, 
oz. razmnožijo v poljubnem šte- 
vilu po priloženem vzorcu. De- 
lovne knjižice Je seveda treba 
hraniti na posebnem In pred 
ognjem varnem prostoru, ker Je 
uslužbenec ObLO zanje v polni 
meri odgovoren. 

Ko se nezaposlena oseba za- 
posli bodisi po Biroju za posre- 
dovanje dela 'i občinskem 
ljudskem odboru bodisi da si 
službo poišče sama, se ji delov- 
na knjižica vrne proti odvzemu 
potrdila o sprejeti delovni knji- 
žici, hkrati pa se to zabeleži v 
že omenjenem registru. S tem Je 
že Izvršena tudi odjava začasno 
nezaposlene osebe. Potrdila 
sprejetih oz. vrnjenih delovnih 
knjižicah je treba skrbno in po- 
sebej hraniti, ker se lahko po- 
novno uporabijo, kadar bi se ista 
oseba ponovno priglasila kot ne- 
zaposlena. 

2. V zvezi z vodenjem eviden- 
ce o rednem priglašanju neza- 
poslenih oseb pa je treba Izvr- 
itšl še naslednje ukrepe: 

Občinski ljudski odbor naj 
poleg tega, da na prijavi z žigom 

Podpisom overja, kdaj se Je nezaposlena oseba zglasila, vodi 
.VST „■ Poliobno evidenco o dne- vih zglašanja, in sicer v poseb- 
nem zvezku aH knjigi! Nezapo- 
slene osebe se morajo redno 
priglašati na občini najmanj 
vsakih 14 dni, razen če na »Pri- 
javi« ni posebej označeno, da se 
mora zglašati v pogostejših ro- 
kih, kakor n. pr. uživalci oskrb- 
nine, ki se morajo priglašati naj- 
manj vsak teden. 

3. Vsako nezaposleno osebo, ki 
se bodisi zaposli, aH pa iz ne- 
upravičenih razlogov prekine 
redno priglašanje, je treba črtati 
Iz omenjenega seznama, oz. evi- 
dence začasno nezaposlenih 
oseb ter o tem poročati Biroju 
za posredovanje dela najpozneje 
v roku 8 dni z navedbo Imena, 
priimka, poklica In bivališča tiste 
osebe. V poročilu Je treba tudi 
navesti rok oz. datum, ko se je 
oseba odjavila zaradi zaposlitve, 

točno in v predpisanih mesečnih 
rokih. 

Kolikor bi se v zvezi z nave- 
denimi opravili pojavile nejasno- 
sti ali vprašanja, naj se vsi pri- 
zadeti obračajo zaradi natanč- 
nejših pojasnil na Biro za 
posredovanje dela za mesto in 
okraj Ljubljana, v Ljubljani, 
Gosposvetska 17/11. 

Biro za posredovanje dela za 
mesto in okraj v Ljubljani 

OBČINSKI LJUDSKI ODBOR 
Potrdilo št  

Potrjujemo, da Je delavec 
(uslužbenec)   

(priimek in Ime) 
rojen  

(datum) 
v (na)  
danes oddal v hrambo tukajšnji 
blagajni delovno knjižico 

ser. št reg. št  
ki jo je izdal Svet za ljudsko 
zdravje in socialno politiko pri 
OLO (MLO)  
Smrt fašizmu — svobodo narodu! 
V (na)   
dne  1955 

Podpis: 

pri tem glede vsake osebe zabe 
ležltl posamezno vse dneve zgla- 
sitve dotične osebe na ObLO. 
Zlasti še ponovno opozarjamo, 
naj občinski ljudski odbori tej, 
službi posvečajo več pozornosti 
In naj svoja poročila pošiljajo | 

IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA 
25. SKUPNE SEJE OKRAJNEGA ZBORA IN ZBORA PROIZ- 
VAJALCEV OLO LJUBLJANA-OKOLICA. Ki JE BILA DNE 

30. APRILA 1955 
Bertič, Sejo je vodil Miha 

predsednik OLO. 
Zapisnik seje je vodil France 

Potisek, tajnik OLO. 
Za overiAeltja zapisnika sta 

bila soglasno izvoljena ljudska 
odbornika Franc Aažki in Jože 
Krhlikar. 

Seja je bila aklepčoa, ker je 
bilo od 70 odbornikov okrajne- 
ga zbora prisotnik 54, od 57 
odbornikov zbora proizvajalcev 
pa 40 odbornikov. 

Zapisnik XXIV. skupne seje 
je bil soglasno spreje-t. 

Predsednik j« pred prehodom 
na dnevni red pozval mandatno 
imunitetno komisijo zbora pro- 
izvajalcev, da predloži poročilo 
o volilnih izidih nadomesitnih 
volitev v zbor proizvatjaJcev, ki 
so bile 30. marca 1955 v 2., 8., 
12. In 35. volilni enoti proizva- 
Jaloke skupine. 

Jože Srakar, čia<n mandatno 
Imunitetne komisije zbora pro- 
izvajalcev, je prečital poročilo 
okraune volilne komisije, po 
katerem so bili Izvoljeni za od- 
bornike zbora proizvajalcev v 
2., 8., 12. lo 15. volilni enoti 
Jože Trampiuž, usnjarski po- 
močnik, Vrhnika; Ivan Grum, 
delavec, Grosuplje 106; Franc 
Kocjan, uslužbenec Iz Kamnika 
pod Krimom, ter Ivan Slmon- 
čid, cestni nadzornik, Brod 8. 
Ker je tnandatno-i-rmmitet.na 
komisija ugotovila, da so bile 
nadomeistne volitve pravilno Iz- 
vedene, je predsednik OLO po- 
zval izvoljene odbornike k za- 
prisegi. Prisegli in podpisaM so 
prisego: Jože Tra.n>puž, Ivan 
Gnum in Franc Kocjan. Ivan 

Simončič se zaradi zadržanosti 
seje ni udeležil in bo prisegel 
na prihodnji seji. 

Nato je predsednik predlagal 
naslednji 

dnevni red: 
1. Razprava o upravno terito- 

rijalni razdelitvi okraja Ljub- 
ljana okolica l-n glavnega me- 
sta Ljubljana.' 

2. Poročilo o delu komistje 
za potrjevanje zaključnih ra- 
čunov. 

3. Sprejemanje predpisov in 
odločb v gospodarstvu. 

4. Personalne zadeve. 
Predlagani dnevni red Je bil 

soglasno sprejet. 
Г 

RAZPRAVA O UPRAVNO-TE- 
RITORIALM RAZDELITVI 

OKRAJA LJUBLJANA OKOLI- 
CA IN GLAVNEGA MESTA 

LJUBLJANA 
ТгЈШк OLO Franc Potisek je 

obrazložil predlog iniciativnega 
odbora OLO Ljubljana okolica 
in MLO glavnega mesta Ljub- 
ljana o novi, upravno teritori- 
alni razdelitvi okraja In mesta. 
Poudaril je, da je ta predlog 
plod večmesečnega intenzivnega 
študija Iniciativnega odbora za 
formiranje komun in njegovih 
komisij, razprav in predlogov 
zborov volivcev, političnih fo- 
rumov in množičnih organiza- 
cij. (Poročilo bo objavljeno v 
prihodnjih številkah Glasnika.) 

Predsednik je pozval odbor- 
nike k obravnavi pocočila. 

Odbornik Martin SmeirkoJJ je 
Iznese"! pomisleke na Hsti del 
predloga upravno tarllorlalne 

razdelitve, ki predvideva pri- 
pojitev dela kaitaatrake občin« 
Velika vas iz dosedanje uprav« 
občine Kresnice k upravni ob- 
čini Moravče * temi naselji: 
Hrib, Ribče, Spodnji in Zgornji 
Preka<r, Zalog pri Kresnicah in 
Velika vas. Svoje mnenje, da 
se ti kraji priključijo občini 
Litija, je podprl s tem, ker v*l 
ti kraji gravitirajo k Savi, do- 
čim so se upoStevala za pripo- 
jitev k Moravčam mnenja po- 
sameznikov, ki so za svoj pred- 
log pridobili še nekatere pri- 
vržence. O tem so razpravljali 
Je odborniki: Martin Klopčii, 
Ciril Merčun, predsednik OLO 
Miha Berčič, tajnik OLO Fran- 
ce Potisek in Anton Blejc. Na 
podl&gl iznesenih mnenj Je 
predsednik OLO predlagal, da 
se odborniki Izjavijo, ali naj 
se to sporno vprašanje reSI ▼ 
prilog občiert Moravče, ali r 
prilog občine Litija. 

Odborniki so se soglasno iz- 
jav i H za priključllev dela kata- 
strske občine Velika vas k ob- 
čini Litija. Odbornik Martin 
Klopčič se Je vzdržal glasova- 
nja. 

Odbornik Anton Ferbeiair j« 
pojasnil svoje nasprotno atatt- 
šče k predlogu Iniciativnega od- 
bora, da se naselje PleSe pri- 
ključi občini LjublJ-ana-Krim, 
naeelje Lipoglav k občiiri Ljub- 
IJana-Polje in naselje Šmarje k 
občini Grosuplje. O te«n pred- 
logu so razpravljali Se odborni- 
ki: Janez Leejak, Jože Kaetelic, 
podpredsednik OLO ing. Ga- 
šper Juha tn predsednik OLO 
Miha Berili. 

Predsednik Je predlagat gla- 
sovanje o ločenem mnenja od- 
bornika Antona Ferbeiarja gle- 
de na predlog Imclatlvnega od- 
bora o priključitvi naselja Ple- 
Se občini LjUbljana-Krim, na- 
selja Lipoglav k občini L)«b- 
Ijana-Polje in naselja Šmarje 
k občini Grosuplje. 

Večina odbornikov Je glaso- 
vala za predlog InidaM-vnega 
odbora glede priključitve nase- 
lij PleSe, Liipoglav In Šmarje, 
le odbornik Anton Ferbedair Je 
glasoval proti. 

Nato je predsednik dal na 
glasovanje celoten predlog Ini- 
ciativnega odbora o upravno te- 
ritorialni razdelitvi okraja 
Ljubljana z že na tej seji spre- 
jetimi spreminjevalniral pred- 
logi. 

Predlog o upravno teritorialni 
razdelitvi Je bil sprejet, odboja 
nika Anton Ferbežar In Martin 
Kloipčič sta »e vzdržala glaso- 
vanja. 

II 
POROČILO O DELU KOMISI- 
JE ZA POTRJEVANJE ZA- 

KLJUČNIH RAČUNOV 
Ing. Maks Primožič, Sef fl- 

najvčne uprave OLO je dal po- 
ročilo komisije za potrjevanje 
manjših podjetij za leto 1954. 
Od vseh gospodarskih organi- 
zacij, ki predlagajo v potrditev 
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гакЦибпе габипе (436 gospo- 
darskih organizacij) je 327 go- 
spodarskih organizacij do dne 
29. aprila 1955 predložido za- 
ključne račune. Iz poročila je 
bilo razvidino, da zlasti gostin- 
ska in obrtna podjetja pri ena- 
kem prometu dosegajo nesoraz- 
merno različne dobičke, čemur 
bo treba poiskati vzroke. O po- 
ročilu so razpravljali odborni- 
ki: Jože Raapotnik, predsednik 
OLO Miha Beo-čič, Anton Do- 
hravec, ing Gašper Muha in 
Janez Kermavner. 

Poročilo, kakor tudi tile 
predlogi predsednika OLO so 
bili soglasno sprejeti: 

a) da ee na eni prihodnjih 
•eg obravnava celotno poročilo 
o zaklijučnih računih ter naj 
svet za gospodarstvo pripravi 
podrobno analizo o poslovanju 
podjetij; 

b) da ljudsk! poslanci opozo- 
rijo prietogne republiške orga- 
ne, da ee sprejmejo ustrezni 
ukrepi pri določanju cen grad- 
benega materiala; 

c) da se pripravi poročilo za 
prihodnjo sejo obeh zborov o 
Izvajanju občinskih proračunov, 
t. J. o realizaciji dohodkov in 
Izdatkov po občinah. 

III 
SPREJEMANJE PREDPISOV 
IN ODLOČB V GOSPODAR- 

STVU 
Odbornik Slmčič Stane je kot 

lian sveta za gospodarstvo OLO 
pi-edlagal: 

— »prejem uredbe o zatiranju 
koloradskega hrošča; (odredba 
Je objavljena na posebnem me- 
stu); 

— ustanovitev prodajalne pro- 
izvajalnega podjetja Tovarne 
čipk tn pletenin »RAŠICA« v 
Gameljnah; 

— ustanovitev trgovine z vi- 
nom na debelo v Medvodah; 

— ustanovitev posebnega obra 
ta v Horjulu za Tovarno čipk 
In pletenin »Rašica«; 

— pripojitev obrtne mizarske 
delavnice Hotedršica k Kombi- 
natu lesno predelovalne indu- 
etrije Logatec. 

— potrditev odlokov o kate- 
gorizaciji cest IV. reda občin- 
ekih ljudskih odborov Brezovi- 
ca, Šmartno pri Litiji, Horjul, 
Šentvid pri Stični, Komenda, 
Moravče, Litija in Medvode; 

— sklenitev petero menjalnih 
pogodb med OLO Ljubljana 
okolica in Zupno nadarbino Mo- 
ravče, Potokar Angelo, Dedni 
dol 24, Nagode Anitonom, Blat- 
ne Brezovica 24, Pišler Ivano, 
Vrhnika, Petkovškova 5 in Ko- 
želj Marijano, Gmajnica 31 pri 
Komendi. Stranke prosijo za 
Sklenitev pogodb predvsem iz 
razloga, da dobijo primeren 
prostor za zidanje stanovanjskih 
hiš; 

— potrditev k sklenitvi me- 
njalne pogodbe med OBLO 
Smftrtno pri Litiji in Rus Igna- 
e«m, Šmartno 27 ter kupne po- 
godbe med OBLO Medvode In 
Lazar Ferdom iz Ljubljane; 

— naknadno potrditev k na- 
kupu nepremičnin na javni 
draifcl od Škofijskega ordinaria- 
ta v Ljubljani, ki jih je kupil 
OBLO Medvode; 

— sprejem aktov o razlastit- 
vi za potrebe osnovne Sole v 
Črnučah In za potrebe OBLO 
v Vodicah (za kulturni dom); 

— določitev odstotkov plif.l- 
neca in investicijskega sklada 
ca gostinske obrade km-jfjskih 
zadrug; 

— sprememba odstotka plačil- 
nega sklada in inveeticijsk^ga 
•klada gostinskega podjetja 
»Planjava« Kamnik; 

— povižanje obračunskih plač: 
Gradbenemu podjetju »Gradi- 
telj« Kamnik za 5 odstotkov, 
Mestnemu remontnemu podjet- 
ju Domžale za 5 odstotkov in 
Ateljeju za Arhitekturo »AZA« 
za 40 odstotkov; 

— povišanje odstotka dobička 
podjetju Kovinska industrija Ig 
od 35 na 47 odstotkov; 

— svet za gospodarstvo naj 
se pooblasti: a) da v skladu s 
splošnimi predpisi in gospodar- 
skimi potrebami odloča o spre- 
membah delitve deleža gospo- 
darskih organizacij za plače :n 
deleža za samostojno razpolaga- 
Papirnlca Količevo 
Kmetijsko posestvo »Pšata« 
Industrija usnja Vrhnika 
Tovarna lakov »Helios« Domžale 
Industrija usnja Kamnik 
Tovarna čipk in pletenin »Rašica« 

b) za dopolnilna obratna sredstva: 
Tovarna čipk in pletenin »Rašica« 
Posestvo OZZ Prevoje 
Tovarna glasbil »Melodija« 
Mengeš 
Predilnica Litija 
Kombinat lesne industrije Logatec 
Kmetijsiko posestvo »Pšata« 

c) za kratkoročne kredite za 
kritje proračunskih 

izdatkov OBLO 
— povečanje ravni tarifnih 

postavk za celotno panogo 122 
— lesna industrija v višini 4 od- 
stotke, razen za lesno-predelo- 
valno industrijo, za katero ve- 
lja prvotno povišanje 5 odstot- 
kov (sprememba 16. poglavja 
družbenega plana 1955); 

povišanje ta-:fne postavke za 
mestno podjetje Stična od 3 na 
5 odstotkov; 

— potrditev k sklepom uprav- 
nih odborov lekarn okraja 
Ljubljana okolica (razen LOMO 
Kamnik) o vplačilu presežkov 
dohodkov nad izdatki v poseb- 
ne sklade. 

Odborniki vsakega zbora so 
o vseh predlogih glasovali po- 
sebej in so bili vsi predlogi 
soglasno sprejeti, razen predlo- 
ga za ustanovitev Trgovine z 
vinom na debelo v Medvodah. 
Slednji predlog se vrne Svetu 
za gospodarstvo OLO z naroči- 
lom. da preizkusi utemeljenost 
predloga in da po proučitvi raz- 
logov ustrezno odloči 

nje ter o spremembah ravni ta- 
rifnih postavk gospodarskih or- 
ganizacij za leto 1955; b) da po- 
trjuje sklepe zadružnih orga- 
nov o določitvi prispevka go- 
spodarskih podjetij in obratov, 
ki jih zadruga ustanovi, za 
vzdrževanje zadrug; (8. člen 
uredbe o kmetijskih zadrugah); 
c) da daje pritrditve k sklepom 
delavskih svetov za podeljeva- 
nje štipendij (7. tč. 39. člena 
uredbe o delitvi dohodka — 
Ur. 1. FLRJ, št. 54-54); 

— sprejemanje odločb o pre- 
vzemu poroštva: 

a) za investicijske kredite: 
25,000.000 din 

3,225.000 din 
10,000.000 din 
20,000.000 din 
31,000.000 din 

3,000.000 din 

20,000.000 din 
1,500.000 din 

7,000.000 din 
139,290.000 din 

450.000 din 
8,000.000 din 

22,293.000 din 

rovnica 28; 
Franc Vrhove, roj. 1924, dela- 

vec, stan. v Blatni Brezovici 17; 
Stane Zupančič, roj. 1918, usluž- 

benec v Industriji usnja, stan. 
na Vrhniki; 

Jože Kukovec, roj. 1910, pisar- 
niški arhivar, stan. na Vrhniki, 
Nova cesta 18; 

Matija Seliger, roj. 1925, elek- 
trotehnični inž., zaposlen v 
Ljubljani, stan. na Vrhniki, Ko- 
lodvorska 4; 

Janez Lužar, roj. 1915, elektro- 
monter pri Upravi elektroindu- 
strije Grosuplje, stan. v Žalni; 

Ludvik Lovka, roj. 1920, dela- 
vec v Tovarni motvoza Grosup- 
lje, stan. na Grosupljem 146; 

Ivan Perme, roj. 1914, usluž- 
benec pri trgovskem podjetju 
»Tabor« v Grosupljem, stan. 
Grosuplje 36; 

Anton Kolovič, upokojenec, 
stan. v Smarci 24; 

Jakob Hribar, roj. 1912, mati- 
čar v Zg. Tuhinju; 

Filip Bernot, upok. v Zagorici; 
Stane Peček, upok., Kamnik, 

Graben 40, roj. 1899; 

Ljubica Božič, roj. 1911, učite- 
ljica — upravnica Višje gospo- 
dinjske šole v Grobi j ah; 

Marjana Matičič, roj. 1926 v 
Kamniku, učiteljica na osnovni 
šoli Lukovica; 

Franc Gorenc, roj. 1914, grad- 
beni tehnik, zaposlen pri Direk- 
ciji sekcije cest v Ljubljani, 
stan. Litija 6; 

Franc Šuler, roj. 1907, predil- 
niški mojster v Litiji, stan. V 
Gradcu št. 69, p. Litija; 

Dimitrij Rebec, roj. 1907, re- 
zervni polkovnik, stan. v Litiji 
76; 

Slavko Jesenšek, roj. 1915, 
knjigovodja KZ Kostrevnica, 
stan. Vel. Kostrevnica št. 6; 

Slavko Medved, roj. 1923 v Žu- 
žemberku, stan. Ivančna gorica 
40, mesar, zaposlen v mesarskem 
podjetju Stična; 

Matija Skraba, roj. 1911 v Bre- 
stu, upravnik mladinskega okre- 
vališča v Šentvidu pri Stični; 

Danica Novak, roj. 1916, Žu- 
žemberk, stan. Stična 10; 

Ivanka Andromako, roj. 1919 v 
Vašah, knjigovodja in stenograf, 
stan. Seničica 11, p. Medvode. 

PRODAJA COOVNIH SREDSTEV PRIVATNIM 
OSEBAM 

IV 
PERSONALNE ZADEVE 

Odbornik Cerin Janez, član 
komisije za volitve in imeno- 
vanja Je predlagal: 

— razrešitev Borisa Kermav- 
nerja funkcije sodnika okrajne- 
ga sodišča II Ljubljana in izvo- 
litev na to mesto Mire Cepuder; 

— Izvolitev 297 sodnikov po- 
rotnikov za Okrožno sodišče v 
Ljubljani; 

— razrešitev ing. Leona Ska- 
berneta funkcije načelnika taj- 
ništva za gospodarstvo; 

— razrešitev Staneta Mikuša 
funkcije načelnika tajništva za 
prosveto; 

— pritrditev k razrešitvi Ma- 
rijana Lenarčiča funkcije na- 
čelnika tajništva za notranje 
zadeve; 

— razrešitev ing. Maksa Pri- 
možiča funkcije šefa finančne 
uprave; 

— imenovanje Hugona Czurda 
za načelnika tajništva za gospo- 
darstvo; 

— imenovanje ing. Maksa Pri- 
možiča za šefa urada za plani- 
ranje; 

— imenovanje Viljema Kranj- 
ca za šefa finančne uprave; 

— imenovanje Ivana Zajca za 
direktorja podjetja Karoserijska 
delavnica Vir — Domžale; 

— imenovanje Antona Okor- 
na za direktorja podjetja »Go- 
stinstvo«, Medvode. 

Odborniki so o vsakem pred- 
logu posebej glasovali. — Vsi 
predlogi so bili soglasno spre- 
jeti. 

Ker je bil dnevni red Izčrpan, 
je predsednik zaključil sejo. 

Predsednik OLO: 
Miha Berčlč, 1. r. 
Vodja zapisnika: 

France Potisek, 1. r. 
Overitel.ia zapisnika: 

Anžln Franc, 1. r. 
Jože Krhlikar, I. r. 

IZVOLITEV SODNIKOV POROTNIKOV 

OKROŽNEGA SODIŠČA V LJUBLJANI 

Na XXV. skupni seji odborni- 
kov okrajnega zbora tn zbora 
proizvajalcev OLO LJubljana- 
okolica, dne 30. aprila 1955, je 
bilo Izvoljenih 297 sodnikov-po- 
rotnikov za Okrožno sodišče v 
Ljubljani. Predlog za Izvolitev Je 
predložila komisija za predlaga- 
nje kandidatov za sodnike po- 
rotnike Okrožnega sodišča v 
Ljubljani. Kandidati bodo nasto- 
pili funkcije sodnlkov-porotnl- 
kov, ko Jih Izvolijo vsi ljudski 
odbori na območju okrožnega 
sodišča. 

Od 297 Izvoljenih sodnlkov- 
porotnlkov navajamo poimensko 
29 sodnikov-porotnlkov, ki Imajo 
svoje prebivališče na teritoriju 
okraja Ljubljana-okollca: 

Igor Pfajfar, roj. 1923, delavec. 

Logatec, stanujoč Dol. Logatec; 
Rudolf Zitko, roj. 1912, dela- 

vec, sedaj zaposlen kot obrato- 
vodja žage, stan. Dol. Logatec 
137; 

Franc 2ugt, roj. 1927, kmečki 
delavec, zaposlen na posestvu 
očeta, Rovte 146; 

Joie Zeleznlkar, roj. 1911, lo- 
gar, stan. Polhov Gradec 30; 

Avguštin Tome, roj. 1918, lo- 
gar, stan. Dobrova 49; 

Zora Zdciar, roj. 1904, upok. 
učiteljica, stan. Brezje 32; 

Franc Tur««, roj. 1915, šofer In 
avtomehanlk pri Drž. sekreta- 
riatu za notr. zadeve v Ljub- 
IJanl, stan. v Borovnici 135; 

Jože PeternelJ. roj. 1926, mati- 
čar ObLO Borovnica, stan. Bo- 

»aposlen kot uslužbenec ObLO nim pravnim osebam. 

Da bi zagotovili enotno poslo- 
vanje v zvezi s prodajo osnovnih 
sredstev fizičnim in zasebno- 
pravnim osebam, dajemo vsem 
gospodarskim organizacijam na 
območju OLO Ljubljana-okollca 
naslednje navodilo: 

1. Fizičnim in zasebnopravnim 
osebam se smejo prodajati Iz 
osnovnih sredstev gospodarskih 
organizacij tele vrste predme- 
tov: 

a) stroji in naprave, ki so na- 
menjeni za obrtno rabo; 

b) vprežni kmetijski stroji In 
vprežne kmetijske priprave, či- 
stilniki, selektorji in drugi po- 
dobni kmetijski stroji, večje in 
manjše orodje. Instrumenti, cest- 
na vprežna vozila In njihova 
oprema, kolesa, trlcikli in mo- 
torna kolesa ter predmeti obrat- 
nega in poslovnega inventarja; 

c) osnovna živina. 
2. Motorni kmetijski stroji 

(kombajni, traktorji, mlatilnice, 
motorni selektorji itd.) se smejo 
prodajati fizičnim in msehuo- 
pravnim osebam samo z dovo- 
ljenjem republiškega državnega 
sekretariata za gospodarstvo. 

Prošnje za prodajo motornih 
strojev vlagajo gospodarske or- 
ganizacije pri okrajnem ljud- 
skem odboru, ki jih s svojim 
mnenjem predloži v rešitev drž. 
sekretariatu za gospodarstvo 
LRS. 

Prošnje za prodajo osnovnih 
sredstev morajo biti kolkovane 
po t. p. 1 in 7 Zakona o taksah z 
din 180 državne takse In po t. p. 
1/1 In 2/3 TZ z din 95 okrajne 
takse. 

Prošnji za prodajo mora biti 
priloženo potrdilo pristojne po- 
družnice Narodne banke FLRJ 
o morebitnem regresu, ki se jI 
mora s prodajo osnovnega sred 
stva povrniti. 

Priloženo mora biti do,<a*"° 
(Izrezek) iz časopisa In Potrdl 

pristojnega državnega organa.da 
je bila nameravana prodaja pb 
Jnvljena v časopisju ter da J« 
bila prodaja gospodarskim 
družbenim organizacijam brez 
uspešna. 

Priložen mora biti tudi overjen 
prepis sklepa delavskega sveta 
gospodarske organizacije aH 
upravnega odbora KZ, da se 
osnovna sredstva odprodajajo 
zaradi tega, ker so neizkoriščena 
ali pa so postala nerabna za nji 
hovo gospodarsko organizacijo 

Samo že rabljena zgoraj na 
vedena osnovna sredstva se 
smejo prodati fizičnim in zaseb 

Preden se taka osnovna sred- 
stva prodajo fizičnim ali zaseb- 
nopravnim osebam, jih Je treba 
prvenstveno ponuditi gospodar- 
skim in družbenim organizaci- 
jam z objavo v dnevnem časo- 
pisju, za predmete manjših 
vrednosti pa na kakšen drug na- 
čin, ki je v navadi. 

Iz tajništva 
za gospodarstvo OLO 

OBVESTILO 

Ob zaključku plemenskih sej- 
mov za bike bodo posamezne 
kmetijske zadruge vlagale proš- 
nje za pomoč pri nabavi pleme- 
njakov. Da bo mogoče vložene 
prošnje pravilno in hitro reše- 
vati, dajemo naslednja navodila: 

1. Prošnje za subvencijo pri 
nabavi bikov ali merjascev naj 
vlagajo le tiste zadruge, ki 
ustrezajo razpisu, objavljenem v 
Glasniku št. 22 dne 25. marca 
t. 1. V tem razpisu Je bilo po- 
udarjeno, da se bodo dajale sub- 
vencije le tistim zadrugam, ki iz 
objektivnega razloga same ni- 
majo sredstev za pospeševanje 
kmetijstva. Ker je v večini za- 
drug živinoreja glavna panoga, 
so le-te morale pri razdelitvi do- 
bička ustrezajoči del določiti za 
nabavo plemenjakov. Subvencije 
se bodo dajale samo tistim za- 
drugam, ki so bike kupile na 
plemenskih sejmih, le v Ujemn.h 
primerih tistim zadrugam, ki so 
bike kupile izven »ejmov, 
dar komisijsko. V komisiji mora 
biti obvezno kot član predstav- 
nik okrajne živinorejske službe. 

2. Pravilno taksiranlm proš- 
njam je treba priložiti izvleček 
overjenega prepisa zapisnika 
občnega zbora zadruge o razde- 
litvi čistega dobička zadruge iz 
leta 1954, kakor tudi o stanju 
skladov zadruge. 

3. Priložiti je treba tudi račun. 
Iz katerega Je razvidna kupna 
cena bika, kakor tudi teža bika 
ob nakupu. 

4. V prošnji je navesti: od 
kdaj zadruga vodi rodovnik, ko- 
liko krav Je pod rodovnikom t 
kako zadruga nagrajuje molzne- 
ga kontrolorja. Po možnosti ) 
navesti tudi število krav in nad 
1 leto starih tellc na področ u 
zadruge ter število priznanih 
bikov. 
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Za bike in merjasce, ki so bili 
kupljeni doslej ali bodo še ta 
mesec, je treba vložiti prošnje 
xa subvencijo do konca tega me- 

seca. Pozneje vložene prošnje ne 
bodo upoštevane. 

Iz tajništva za gospodarstvo 
OLO Ljubljana-okolica 

tenin >Rašica«, Tacen, Kmetij- 
sko posestvo Boštanj, Kmetijsko 
posestvo Stična, Gozdarske seme" 
narne in drevesnice Mengeš, 
Kmečko posestvo Prevoje. 

Zaključni računi za vse nave- 
dene gospodarske organizacije 
so bili soglasno sprejeti. 

Po sprejemu tega sklepa je 
predsedujoči zaključil sejo. 

Predsednik: 
Stane Simčič, s. r. 

in prometnega davka MLO 
Ljubljana (Uradni list LR.S, št. 
35-417/53) in sicer določbe, ki se 
nanašajo na pobiranje mestnega 
prometnega davka; 

2. navodilo za uporabo in iz- 
vajanje odloka MLO glavnega 
mesta Ljubljana o uvedbi mest- 
nih taks in prometnega davka 
(Uradni list LRS, št. 41/53); 

3. odlok o spremembi odloka 
v uoedbi mestnih taks in pro- 
metnega davka (Uradni list 
LRS, št. 33-497/54); 

4. odlok o uvedbi občinskega 
prometnega davka (Ur. list LRS, 
žt. 9-216-55). 

7. člen 
Ta odlok začne veljati z dnem 

objave v »Uradnem listu LRS«, 
uporablja pa se od 1. dne na- 
slednjega meseca, ko ga sprej- 
me MLO — Ljubljana. 

II. del 
Tarifa 

A. SPLOŠNA TARIFA 
Občinski prometni davek v 

mestu Ljubljani se plača: 
Tar. št. 1: Od potrošnje al- 

koholnih pijač v gostin- 
skih podjetjih in gostiščih 
od dosežene prodajne ce- 
ne v višini 10% 
Razlika v višini 5% med 
lansko stopnjo tega pro- 
metnega davka (5%) in 
novo davčno stopnjo po 
tej tarifni številki (10%) 
se odvaja na poseben ra- 
čun in se porabi za bor- 
bo proti alkoholizmu. 
Uporabo teh sredstev bo 
določil ljudski odbor. 
Pripomba: Glede davčne ob- 

veznosti in načina pobiranja te- 
ga davka, kakor tudi glede vse- 
sa ostaleea veljajo določbe št. 7 
dela B tarife zveznega promet- 
nega davka. 
Tar. št. 2: Od vstopnic za 

kinematografske ter dru- 
ge javne prireditve od 
dosežene bruto vstopnine 
v viSini 5% 
Pripomba: 
1. Davek po tej tarifni Števil- 

ki plačajo kinematografi ob pri- 
liki nabave vstopnic uradne iz- 
daje pri Narodni banki FLRJ 
hkrati z zveznim prometnim 
davkom. 

2. Ostali davčni zavezanci pla- 
čajo občinski prometni davek 
ob priliki prijave prireditve pri 
nristojnem finančnem organu. 
Prijave je treba vložiti najkas- 
neje 3 dni pred prireditvijo. 
Prijava v dvoiniku mnra vse- 
bovati naslednje podatke: 

OPOZORILO 
Po določilih odloka Izvršnega 

sveta FLRJ o regresu pri pro- 
daji umetnih gnojil, sredstev za 
varstvo rastlin, veziv, goriv in 
maziv za kmetijstvo (Uradni list 
FLRJ, št. 26-298/54 z dne 23. ju- 
nija 1954) imajo državna kmetij- 
ska posestva ter ekonomije, za- 
druge in privatna kmetijska go- 
spodarstva pri nakupu v odloku 
navedenih sredstev pravico do 
popusta. 

Ker se bo pričelo škropljenje 
krompirišč in poletno škroplje- 
nje sadnega drevja — hkrati je 
že treba misliti na mlačev — 

naročamo, da občinski ljudski 
odbori zberejo predloge o potre- 
bah po gorivih in mazivih od 
vseh prizadetih, na podlagi ka- 
terih bo OLO, odsek za kmetij- 
stvo, izdal potrebno nakazilo. S 
tem nakazilom naj Kmetijska 
zadruga, ki je na sedežu občine, 
prevzame in razdeli vsa goriva 
in maziva. Razdelitev naj nad- 
zira tudi občinski ljudski odbor. 

Opozarjamo, da posameznikom 
ne bomo izdajali nakazil, pač pa 
lahko dvignejo nakazila občinski 
ljudski odbori pri odseku za 
kmetijstvo vsak ponedeljek in 
so-boto od 8. do 12. ure. 

Iz tajništva za gospodarstv* 
OLO Ljubljana-okolica 

IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA 

10. SEJE ZBORA PROIZVAJALCEV OKRAJNEGA UUuSKE- 
GA ODBORA LJUBLJANA-OKOLICA, KI JE BILA DNE 

30. APRILA 1955 
Šmartno, »Color« Medvode, »El- 
ma« Črnuče, Živilska industrija 
Kamnik, LIP Ljubljana, Rudnik 

Sejo je vodil odbornik Stane 
Simčič, predsednik zbora proiz- 
vajalcev. 

Zapisnik seje je vodil Hugon 
Czurda, načelnik tajništva za go- 
spodarstvo OLO. 

Za overitelja zapisnika sta bila 
Izvoljena odbornika Anton Do- 
brave in Jože Srakar. 

Seja je bila sklepčna, ker je 
bilo od 57 odbornikov zbora pro- 
izvajalcev prisotnih 40 odborni- 
kov. 

Zapisnik IX. seje zbora proiz- 
vajalcev je bil soglasno sprejet. 

Predsedujoči je predlagal na- 
»lednji 

DNEVNI RED: 
1. Poročilo o delu komisije za 

potrjevanje tarifnih pravilni- 
kov; 

2. Potrjevanje zaključnih raču- 
nov večjih podjetij za 1. 1954. 
Predlagani dnevni red je bil 

soglasno sprejet. 
POROČILO O DELU KOMISIJE 

ZA POTRJEVANJE 
TARIFNIH PRAVILNIKOV 
Ljudski poslanec Kermavner 

Franc, član komisije za plače 
gospodarskih organizacij, je po- 
ročal o delu komisije za potrje- 
vanje tarifnih pravilnikov. Po 
krajši razpravi je zbor proizva- 
jalcev sprejel gornje poročilo 
na znanje. 

RAZPRAVA IN SKLEPANJE 
O ZAKLJUČNIH RAČUNIH 

VEČJIH PODJETIJ ZA L. 1954 
Člani komisije za pregled za- 

ključnih računov so po obrazlo- 
iitvi predlagali, da se potrdijo 
zaključni računi za 1. 1954 temle 
gospodarskim organizacijam: 

Mlinska industrija Domžale, 
Mlinostroj Domžale, Lesna indu- 
strija Domžale, podjetje »Univer- 
sale« Domžale, Tovarna lakov in 
barv »Helios« Domžale, Tovarna 
olja »Sončnica«, Vir, »Induplati«. 
Jarše, Papirnica Količevo, To- 
varna filca Mengeš, »Titan«, 
Kamnik, Dolenjsko gradbeno 
podjetje Grosuplje, »Dur«, grad- 
beno pod Grosuplje, Industrija 
usnja Vrhnika, Tovarna usnja 

Na podlagi 29. člena Zakona o 
lekarniški službi (Ur. list LRS. 
št. 14-65/55) je okrajni ljudski 
odbor Ljubljana okolica na 
XXV. skupni seji okrajnega zbo- 
ra in zbora proizvajalcev dne 
30. aorila 19S5 na predlog Sveta 
za zdravstvo in socialno politiko 
OLO Ljubljana okolica izrekel 

PRITRDITEV 
k sklepom upravnih odborov le- 
karn na območja okraja LJub- 
ljana okolica (razen na območja 
•ncslne občine Kamnik) o vpla- 
čilu presežkov dohodkov nad 

izdatki v posebne sklade: 
Presežek dohodkov nad izdatki 

lekarn, ki se pokaže na osnovi 
Potrjenih sklepnih računov, se 
Porazdeli na sklade vsake lekar- 
oe takole: 

1. v sklad za nagrajevanje de- 
lavcev in uslužbencev se odvede 
del presežka v višini enomeseč- 
nih plač s pripadajočimi pri- 
spevki za socialno zavarovanje; 

2. v rezervni sklad se odvede 
20 '/, doseženega presežka; 

3. v investicijski sklad se od- 
rede ostanek doseženega pre- 
•ežka. 

Predsednik OLO- 
Miha Berčič, g. r. 

kaolina Črna, Predilnica Litija, 
Industrijski obrati predilnice 
Litije, Tovarna sanitetnega ma- 
teriala Vir, Tovarna čipk in ple- 

Vodja zapisnika: 
Hugon Czurda, s. r, 

Overitelja zapisnika: 
Anton Dobrave, s. r. 

Jožef Srakar, s. r. 

Mestni ljudski 

PREDLOG ODLOKA 

0 POBIRANJU OBČINSKEGA 

PROMETNEGA DAVKA 
GRADIVO ZA 64. SKUPNO SEJO MLO 

I. DEL 
Splošne določbe 

1. člen 
Poleg zveznega prometnega 

davka, ki se plačuje po veljav- 
nih predpisih, se pobira na ob- 
močju mestnega ljudskega odbo- 
ra glavnega mesta Ljubljane 
občinski prometni davek, ki je 
predpisan s tarifo v II. delu tega 
odloka. 

2. člen 
Občinski prometni da\ 4 je 

proračunski dohodek Mestnega 
ljudskega odbora glavnega mesta 
Ljubljana in občinskih ljudskih 
odborov na območju mesta 
Ljubljane. 

Razdelitev dohodka iz prvega 
odstavka se določi v družbenem 
planu Mestnega ljudskega od- 
bora glavnega mesta Ljubljane. 

3. člen 
Določbe uredbe o prometnem 

davku (Uradni list FLRJ, št. 55- 
474/53) z vsemi poznejšimi spre- 
membami in dopolnitvami, na- 
vodila za izvajanje uredbe o 
prometnem davku (Uradni list 
FLRJ, št. 2-25/54) in navodila o 
spremembah in dopolnitvah na- 
vodila za Izvajanje uredbe o 
prometnem davku (Uradni list 
FLRJ, št. 4-21/55), uredbe o pri- 
silni izterjatvi davkov in drugih 
Proračunskih dohodkov (Uradni 
list FLRJ. it. 33-283/53) in ured- 

o obračunavanju, delitvi in 
i?niU đ°*°dkov proračunov in skladov od gospodarskih or- 

ganizacij (Uradni list plrj St 
26-293/54) veljajo smiselno tudi 
glede občinskega prometnega 
davka, kolikor še nI v tem od- 
loku drugače določeno. 

4. člen 
Občimsiki prometni davek pc 

tem odloku se ne pobira v pri- 
merih. določenih z mednarodni- 
mi pogodbami, in v primerih, kf 
izvira oprostitev Iz mednarod- 
nih običajev do držav, s kateri- 
mi obstoj! v tem vzajemnost. 

5. člen 
Pojasnila in tolmačenje za iz- 

vrševanje tega odloka izda Sve! 
za gospodarstvo Mestnega ljud- 
skega odbora glavnega mests 
Ljubljane. 

Za Izvrševanje tega odloka 
skrbi Tajništvo za gospodarstvo 
Mestnega ljudskega odbora glav- 
nega mesta Ljubljane. 

6. člen 
Ko začne veljati ta odlok Iz- 

gube veljavo; 
1. odlok o uvedbi mostnih taki 

odbor Ljubljana 

a) kraj in čas prireditve, , 
b) število vstopnic po posa- 

meznih vrstah vstopnine. 
Hkrati s prijavo se dostavijo 

vstopnice zaradi žigosanja po 
finančnem organu. Vstopnice 
morajo biti povezane v bloke 
ter morajo biti trodelne, nume- 
rirane, opremljene z žigom pri- 
reditelja in označene z višino 
vstopnine ter z datumom prire- ' 
ditve. 

3. Potujoča zabavišča, ki pla- ' 
čujejo dohodnino po predpisih , 
117. člena uredbe o dohodnini ■ 
(Uradni list FLRJ, št. 56-482/53) 
ne plačajo davka po tej tarifni 
številki. 

4. Občinski prometni davek se 
ne plača od vstopnic za fizkul- 
turne, kulturno-umetniške pri- 
reditve in za prireditve gospo- 
darsko-propagandnega značaja, 
če niso združene s plesno zaba- 
vo ali se na njih ne točijo alko- 
holne pijače. 

5. Vsi predpisi, ki veljajo za 
davek iz št. 1 dela B tarife zvez- 
nega prometnega davka in ure- 
jajo vprašanje oprostitve in 
povračil tega davka, se smisel- 
no uporabljajo tudi pri davku 
po tej tarifni številki. 
Tar. št. 3: Od prejetih pla- 

čil za projecirano ali pro- 
ducirano reklamo v kine- 
matografih 5% 
Pripomba: Davek po tej tarif- 

ni številki se plača v roku 5 dni 
po preteku meseca za pretekli 
mesec. 

Glede davčne obveznosti in 
vodenja evidence veljajo določ- 
be št. 6 dela B tarife. 
Tar. št. 4: Od vsakega plač- 

ljivega prenosa lastnin- 
ske pravice na nepremič- 
ninah v višini 10% 
zveznega prometnega dav- 
ka, določenega z uredbo 
o prometnem davku od 
od nepremičnin in pravic 
(Uradni list FLRJ, St. 4- 
41/54) z vsemi poznejšimi 
spremembami in dopol- 
nitvami. 
Pripomba: Davek po tej la- 

rifni številki se plača kakor 
zvezni prometni davek od pro- 
meta nepremičnin. 

Vsi predpisi, ki veljajo za 
zvezni davek od prometa z ne- 
premičninami in pravicami, se 
uporabljajo tudi pri odmeri in 
pobiranju davka po tej tarifni 
številki. 

B. PROMETNI DAVEK 
NA PROIZVODE IN STORITVE 

ZASEBNIH OBRTNIKOV 
IN DRUGIH ZASEBNIH OSEB 

Zasebni obrtniki In druge za- 
sebne osebe plačajo občinski 
prometni davek po naslednjih 
stopnjah: 

1. za proizvode: 
Tar. 
št. Vrsta blaga Da*4L 

stop. 
Proizvodi po določenih , 
gospodarskih panogah 

io%:' 

10^ 
20% 
s% 

10%: 

iogft 

10% 

20% 

1. Proizvodi iz panoge 113 
Kolomaz 
Proizvodi iz panoge 116 

2. Izdelki iz mavca 
3. Zemeljske barve 
4. Opeka, zidna in strešna 
5. Izdelki iz cementa 
6. Keramični in lončarski 

izdelki 
Proizvodi iz pstr.oge 117 

7. Kovinaete peči in šte- 
dilniki 

8. Vsi ostali izdelki iz pa- 
noge 117, od katerih se 
ne plača davek po zvez- 
ni tarifi prometnega 
davka, razen izdelkov, 
namenjenih za potrebe 
kmetijstva, mlekarstva 
In čebelarstva 

Opomba: V slučaju spora, ka- 
teri proizvodi so oproščeni pla- 
čila prometnega davka, ker м 
namenjeni za potrebe kmetij- 
stva, mlekarstva in čebelarstva, 
je merodajna razvrstitev proiz- 
vodov navedenih v glavni gru- 
pi 117 18 oo oo oo Začasne no- 
menklature proizvodov, ki jo je 
izdala bivša Zvezna planska ko- 
misija leta 1948. 

Proizvodi iz panoge 12* ' 
9. Vsi proizvodi razen pro- 

izvodov, od katerih se 
plača zvezni prometni 
davek po št. 37 do 49 
dela A tarife 20% 
Proizvodi iz panoge 112 

10. Vsi proizvodi, razen ti- 1 

stih od katerih se pla- 
čuje zvezni prometni da- 
vek 10% 
Proizvodi iz panoge 123 

11. Izdelki iz papirja, kar- 
tona in lepenke, razen 
šolskih zvezkov in ri- 
sank 10% 

12. Fotografski izdelki ra- 
zen slik oseb za nepo- 
sredno uporabo fotogra- 
firancev «% 
Proizvodi iz panoce 124 

13. Konfekcija S% 
14. Volneni, bombažni io 

svileni trikotažni in ple- 
teni oblačilni predmeti 10% 

15. Vel ostali proizvodi Iz 
panoge 124 5% 
Proizvodi iz panoge 125 

16. Vsi profzvodi iz usnja 
razen obutve 15% 
Proizvodi i« panoge 127 

17. Kakaovi proizvodi 20% 
18. Bonboni 15% 
19. Slaščice, keksi, ratluk 

in podobni slaSčičarskl 
proizvodi 10% 

20. Testenine 10% 
21. Kavni to kakaovi nado- _ 
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mestki 15% 
X2. Mleta paprika 10% 
93. Vsi ostali proizvodi Iz 

panoge 127, razen živil- 
skih proizvodov, od ka- 
terih se plača prometni 
davek jio tarifnih šte- 
vilkah 83 do 97 zvezne 
tarife promemtega davka 8% 

Ostali proizvodi 
Ш. Od vseh ostalih proizvo- 

dov ne glede na pano- 
go gospodarske delav- 
nosti, od katerih se ne 
plača davek po zveml 
tarifi in niso zajeti v ta- 
rifnih številkah 1 do 23 

I te tarife 10% 
Pripomba: Prometni davek po 

tej tarifni številki in po drugih 
tarifnih številkah iz te tarife 
•e ne plača od prometa nasled- 
njih proizvodov: od moke in 
ostalih mlinskih proizvodov, pe- 
kovskih proizvodov, proizvodov 
pridobljejiih s predelavo mleka, 
mesa, svežih in suhih rib, od 
eakola živine, od obleke in pe- 
rila. izdelanega po meri za in- 
dividualne potrošnike iz njiho- 
vega osnovnega materiala, od 
fotografij oseb za njihovo nepo- 
•redmo uporabo po naročilu in 
T običajni količini, od ortoped- 
rfdh pripomočkov, h katerim je 
iteti tud iumefcns oči in zobovje, 
Be glede na material, iz kate- 
rega so izdelani, ter od otroških 
igrač vseh vrst ne glede na ma- 
terial, iz katerega so izdelani. 

П. za storitve: 
Tar. 
U. 

Vrsta storitve 
Davč. 
stop. 

L Od plačila obrtnih stori- 
tev vseh vrst, razen od 
gradbenih in prevoznih, 
ee plača občinski pro- 
metni davek 1®% ' 

Pripomba: 
1. Davčna oenova je skupni 

znesek plačila, v katerem je 
vsebovan davek, po tej tarifni 
številki, po odbitku materiala, 
ki ga je dal izvrševalec storitve, 
če je material v računu posebej 
izkazan. 

2. Prometni davek po tej ta- 
rifni številki — ki se ne plača 
od plačil za opravljene storitve 
krojačev, šivilj, modistk, vezilj, 
brivcev in frizerjev, čevlarjev, 
klobučarjev, dimnikarjev, pred- 
tiskanja tkanin, krpanje perila, 
nogavic In podobno, popravlja- 
гце preprog, spisovanja, raz- 
množevanja, kopiranja, sestav- 
ljanja oglasov in reklam, plaka- 
tiranje in izdelovanje vzorcev, 
pranja in likanja, čiščenja obut- 
ve, snaženja oken. čuvanja lo- 
kalov in stanovanj, shranjeva- 
nja koles, prtljage in podobno, 
žaganja drv ter do postreščkov. 
2. Od plačil za opravljanje 

samostojnih poklicev (ad- 
vokatov, zdravnikov, den- 
tistov, arhitektov, pouče- 
valcev jezikov in podob- 
no) se plača občinski pro- 
metni davek 5% 
Pripomba: 
1. Davčna oenova je skupni 

znesek plačila, v katerem je 
vsebovan tudi davek po tej ta- 
rifni številki. 

2. Davek po tej tarifni Števil- 
ki ne plačajo djiaki in redni 
študentje od plačil, prejetih za 
pouk drugih dijakov (od in- 
štrukcij). 

Popravek k amandmajem 
OBJAVLJENIM V »GLASNIKU« 

STEV. 34 
III. amandma, točka 5 se pra- 

vilno glasi: »Komisija predlaga 
na predlog komisije za plače, da 

Г 
PREDLOG ODLOKA 

0 POBIRANJU OBČINSKIH TAKS 
{gradivo za 64. skupno seje MLO) 

I. del 

Splošne doloCbe 

1. člen 
Razen taks, ki se plačujejo 

po veljavnih 'predpisih, se po- 
birajo na območju Mestnega 
ljudskega odbora glavnega me- 
•ta Ljubljana še občinske takse, 
predpisane a tarifo v II. delu 
tega odloka. 

t Z člen 
Občinske takse, so proračun- 

ekl dohodek Mestnega ljudskega 
odbora glavnega mesta Ljublja- 
na In občinskih ljudskih odbo- 
rov na območju mesta Ljublja- 
na. 

Razdelitev dohodka Iz prvega 
odstavka se določi v družbenem 
planu Mestnega ljudskega od- 
bora glavnega mesta Ljubljana. 

3. člen 
Takse se pobirajo v taksnih 
znamkah, ki nosijo označbo 

»MLO Ljubljana — taksna 
mamka«. Lepijo se na listine in 
uničujejo na način, ki je pred- 
pisan z zakonom o taksah. 

Taksa po tarifrii št. 11 pa se 
pobira v gotovini. 

4. člen 
Določbe zakona o taksah 

(Uradni list FLRJ, št. 68-485-413) 
z vsemi poznejšimi sprememba- 
mi In dopolnitvami ter uredbe 
o prisilni Izterjatvi davkov In 
drugih proračunskih dohodkov 
(Uradni Ust FLRJ, št. 33-283-53) 
veljajo smiselno tudi glede ob- 
činskih taks. 

5. člen 
J У primerih, ko Je prianana 

oprostitev taks po veljavnih 
predpisih, se tudi ne morejo 
pobirati takse predpisane s tem 
odlokom. 

Občinske takse po tem odloku 
se tudi ne pobirajo v primerih, 
določenih z mednarodnimi po- 
godbami in v primerih, ko izvi- 
ra oprostitev iz mednarodnih 
običajev do držav, s katerimi 
obstoji vzajemnost. 

6. člen 
Pojasnila o tolmačenju za iz- 

vršitev tega odloka izda Svet za 
gospodarstvo Mestnega ljudske- 
ga odbora glavnega mesta Ljub- 
ljane. 

Za izvrševanje tega odloka 
skrbi Tajništvo za gospodarstvo 
Mestnega ljudskega odbora 
Ljubljana. 

7. člen 
Ko začne veljati ta odlok, 

izgubi veljavo: 
1. Odlok o uvedbi mestnih 

taks in prometnega davka MLO 
Ljubljana, Uradni list LRS, žt. 
35-417-53, v kolikor se nanaša 
na pobiranje mestnih taks in 
mestne turistične takse. 

2. Odlok o spremembi in do- 
polnitvi odloka o uporabi mest- 
nih taks In prometnega davka, 
Uradni list LRS, št. 15-300/55. 

3. Navodila za uporabo in iz- 
vajanje odloka pod 1) — Urad- 
ni list LRS, št. 41/53, kolikor se 
nanaša na pobiranje mestnih 
taks. 

8. člen 
Ta odlok začne veljati z dne- 

vom objave v »Uradnem listu 
LRS«, uporablja pa se od 1. dne 
naslednjega meseca, ko ga sprej- 
me MLO Ljubljana. 

ii. de! 
Toriia 

Tur. št. 1: Na vloge, pritožbe 
odločbe in potrdila, ki so na- 
slovljeoa oziroma ki jih rešuje 
ali izdaja Mestni ljudski odbor 
glavnega mesta Ljubljane, ob- 
činski ljudski odbor na območ- 
ju mesta, njihovi organi, uradi, 
proračunski zavodi in finančno 
samostojni zavodi, ki opravljajo 
upravne zadeve: 

a) na vloge 20 din 
b) na pritožbe, ki jih 

rešujejo ti organi 90 din 
c) na odločbe 

aa) o dovolitvi po- 
daljšanega po- 
slovnega časa v 
gostiščih za ves 
večer 2000 din 

bb) o dovolitvi pri- 
ložnostnega toče- 
nja alkoholnih 
pijač 3000 din 

cc) za vsako drugo 
odločbo, razen za 
odločbe po taril. 
štev. 3, 4 in 10 te 
tarife 75 din 

d) za vsako potrdilo, 
razen za potrdila po 
tarifni številki 10 te 
tarife 50 din 

Za prireditve ob priliki praz- 
novanj po državi priznanih praz- 
nikov se taksa po tej tarifni 
številki ne pobira. 

Tar. št. 2: Taksa za pot usluž- 
bencev mestnega ljudskega od- 
bora in občinskih ljudskih od- 
borov na območju mesta LJub- 
ljane izven uradnih prostorov, 
njih organov, uradov, finančno 
samostojnih zavodov In prora- 
čunskih ustanov, kadar pot po- 
vzroči stranka, razen za ureditev 
stanovanjskih zadev in ostalih 
zadev do vrednosti 10.000 din ne 
glede na število uslužbencev se 
plača: 

1. za pregled stavbišča ali pro- 
stora za napravo stavbišča 

200 din. 
2. za pregled zgradbe ali posa- 

meznih prostorov zgradbe, da bi 
se izdalo uporabno dovoljenje: 

a) pri pregledu do 5 prostorov 
100 din; 

b) pri pregledu od 6—20 pro- 
storov 200 din; 

c) pri pregledu nad 20 pro- 
storov 500 din. 

3. za vsako pot izven uradnih 
prostorov v ostalih zadevah 

100 din. 
Taksa se plača na vlogi, s 

katero stranka povzroči pot 
uslužbenca Izven urada. 

T»r. St. S: Taksa za odločbo, 
s katero ljudski odbor, njegovi 
organi in uradi izdajo dovolje- 
nje za gospodarsko delavnost, 
znaša 30*/» zvezne takse po za- 
konu o taksah. 

Tar. it. 4: Taksa za odločbo o 
kazni v postopku o prekrških za 
katere je pristojen sodnik za 
prekrške Mestnega ljudskega 
odbora glavnega mesta Ljublja- 
ne se plača: 

A: za izrek pismenega opomina 
ali ukora 50 din. 

B: za izrek denarne kazni: 
a) do 1.000 din 100 din; 
b) nad 1.000 din do 3.000 din 

200 din; 
c) nad 3.000 din do 5.000 din 

500 din; 
č) nad 5.000 din 10»/e. 
Tar. št. 5: Taksa za glasbo v 

javnih lokalih. 
V gostinskih in drugih Javnih 

lokalih se plača mesečno: 
a) za stalno glasbo 5.000 din. 
Kot stalno glasbo Je razumeti 

vse vrste muzikalnih nastopov, 
če so najmanj štirikrat tedensko. 

b) za občasno glasbo 1.000 din. 
Kot občasno glasbo Je razu- 

meti vse vrste muzikalnih na- 
stopov, če se vršijo najmanj 
trikrat tedensko. 

c) za glasbo v barih in nočnih 
lokalih se plača mesečno 

12.000 din. 
d) za priložnostno glasbo v go- 

stinskih in drugih javnih lokalih, 
za 1 dan 500 din. 

Kot priložnostno glasbo je 
razumeti enkratni muzikalni 
nastop. 

Za reproducirano glasbo se 
občinska taksa ne plača. Prav 
tako se ne plača občinska taksa 
za glasbo v javnih lokalih, ka- 
mor je dovoljen vstop proti 
vstopnini ali proti plačilu pro- 
stovoljnih prispevkov in kjer se 
izvaja glasba kot kulturno- 
umetniška prireditev ali v sklo- 
pu take prireditve. 

Za plačilo takse odgovarja 
prireditelj glasbe, podpisan na 
priglasitvi, ki jo mora po 6. čle- 
nu zakona o prekrških zoper 
javni red In mir (Uradni list 
LRS, št. 16/49 in št.40/51) pred- 
loži Tajništvu za notranje zadeve 
MLO glavnega mesta Ljubljane 
zaradi prijave prireditve. 

Najkasneje na dan prireditve 
glasbe mora prireditelj pred- 
ložiti finančnemu organu pri- 
stojnega ljudskega odbora pri- 
javo o glasbi v dveh izvodih In 
plačati ustrezno takso. 

Tar. št. 6: Taksa za uporabo 
pločnika in cestišča pred po- 
slovnim prostorom: 

1. a) Za trajno uporabo ploč- 
nika in cestišča pred poslovnim 
prostorom se plača za vsak m2 

zaseženega prostora letno 
250 din. 

b) Za začasno uporabo ploč- 
nik« in cestišča pred poslovnim 
prostorom se plača za vsak m' 
zaseženega prostora na mesec 

25 din. 
Za začasno uporabo pločnika 

in cestišča se smatra uporaba, 
ki traja od 1—12 mesecev. 

c) Za začasno uporabo ploč- 
nika in cestišča pred poslovnim 
prostorom dnevno od m? 5 din. 

Za začasno uporabo pločnika 
in cestišča se smatra uporaba, 
ki traja največ mesec dni. 

2. Čistilci čevljev plačajo pav- 
šalno letno takso, če uporabljajo 
pločnik ali cestišče 5.000 din. 

3. Kioski za prodajo časopisov, 
revij in podano, plačajo pavšal- 
no letno takso za uporabo ploč- 
nika ali cestišča 2.000 din. 

Pripomba: Dovoljenje za upo- 
rabo pločnika ali cestišča 
pred poslovnim prostorom izdaja 
uprava za ceste MLO. 

Taksa se lepi In uniči na do- 
voljenju. 

Za uporabo javnih parkov in 
travnikov, po cirkusih, vrtilja- 
kih, streliščih, toboganih, avto- 
dromih In potujočih zabaviščih 
se ne plača občinska taksa po 
tem odloku, ker Je ta uporaba 
zvezana v najemnini, ki Jo do- 
loči In pobere pristojna uprava 
dotičnega zemljišča. 

Tar. it. 7: Taksa za posest 
psov: 

Kdor poseduje psa na območ- 
ju LJubljane mora plačati zanj 
letno takso, ki znaša: 

a) za čuvaja 200 din; 
b) za lovskega psa z rodov- 

nikom 300 din; 
c) za lovskega psa brez rodov- 

nika 500 din; 
č) za vse ostale pse 1.000 din. 
Za pse, ki izpolnijo 6 mesecev 

starosti šele v drugi polovici ko- 
ledarskega leta, takse za to leto 
ni treba plačati. 
Такзе so oproščeni uradni psi 

varnostnih organov, lavinski in 
reševalni psi ter psi, ki vodijo 
slepce. Takso pobere odsek za 
kmetijstvo pri tajništvu za go- 
spodarstvo MLO ob popisu psov, 
ob cepljenju psov oziroma ob 
delitvi kovinskih pasjih znamk, 
ki jo predplsno uniči na toza- 
devnem dovoljenju za posest 
psov. 

Tar. št. 8: Taksa za registracijo 
motornega vozila: 

Za vsako redno letno registra- 
cijo motornega vozila se plača 
taksa. 

1. za avtomobil, avtomobilsko 
prikolico, avtobus, trolejbus, 
tramvaj in traktor — vlačilec 

2.000 din; 
2. za vsako motorno kolo i 

prikolico ali brez prikolice 
1.000 din. 

Taksa mora biti plačana za 
vsako leto enkrat v roku, ki ga 
določi Tajništvo za notranje za- 
deve MLO za izvršitev prve ali 
redne letne registracije. Takso 
za registracijo motornih vozil 
pobira tajništvo za notranje za- 
deve MLO ob registraciji od v 
prometni dovolilnici izkazanih 
lastnikov oziroma posestnikov 
motornih vozil. Od koles s po- 
možnimi motorji se taksa za 
registracijo ne pobira. Za izred- 
no registracijo se taksa ne 
pobere. 

Pripomba: Oproščeni so plačila 
občinske takse za registracijo 
motornih vozil: JLA, LM, Ljud- 
ska tehnika. Rdeči križ, reševal- 
na postaja, gasilska milica, pro- 
stovoljna gasilska društva in vsi 
državni uradi, finančno samo- 
stojni zavodi ter proračunske 
ustanove in osebe, ki vozilo 
rabijo zaradi svoje invalidnosti. 

Tar. št. 9: Taksa za potrdilo o 
lastnini in zdravju živine; 

Za vsako potrdilo o lastnini in 
zdravju živine (živinski potni 
list) se plača: 

a) za drobnico — od vsake 
glave 10 din; 

b) za živino od vsake glave 
50 din. 

Za potrdilo o prenosu lastnine 
živine na kupca se plača taksa 
kot pod a) oziroma pod b) te 
tarifne številke. 

Tar. St. 1«: Taksa za dovolje- 
nje za kopanje peska, gramoza, 
kamenja, zemlje, žganja apna in 
podobno: 

Za vsako dovoljenje za kopa- 
nje peska, gromoza, kamenja, 
zemlje, za žganje apna in po- 
dobno, ki ga izdajo Mestni ljud- 
ski odbor glavnega mesta Ljub- 
ljane ali občinski ljudski odbor 
na območju mesta Ljubljane 
njihovi organi in uradi se plača 

5.000 din. 
Tar. »t. 11: Gostinska podjetja, 

gostišča, organizacije In zavodi 
ter zasebniki, ki proti plačilu od- 
dajajo prenočišča, pobirajo od 
oseb, ki se mudijo v LJubljani 
kot turisti, takso v gotovini od 
osebe dnevno: 

a) v glavni sezoni, to Je od 
1. junija do 31. avgusta 30 din; 

b) v ostalem času 15 din. 
Turist Je vsakdo, ki nima v 

Ljubljani stalnega bivališča in 
prenočuje v Ljubljani vsaj 
enkrat. 

Takse ne plačajo: 
1. delegati ob priliki zborovanj, 

proslav, manifestacij, ki jih orga- 
nizirajo družbene organizacije; 

2. osebe, ki jih kot svoje zava- 
rovance pošilja na zdravljenje v 
Ljubljano Zavod za socialno za- 
varovanje, odnosno zavarovanci, 
ki prihajajo v Ljubljano na 
zdravljenje po zdravniški od- 
redbi. 

Svet za gospodarstvo Mestne- 
ga ljudskega odbora glavnega 
mesta Ljubljane pa lahko določi 
še nadaljnje oprostitve oziroma 
olajšave pri plačevanju te takse. 

Taksa pobrana po tej tarifni št. 
se mora odvajati Mestnemu 
ljudskemu odboru glavnega me- 
sta Ljubljane v 5 dneh po po- 
teku vsake dekade na bančni 
račun občinskih taks. 

Izdaje »Založništvo ulubldnnilo 
dnevnik«, direktor Stane Skral>a*» 

odKovotni urednik Ivo Tavčar. 


